Schirmhalterung LECO%?&{»

Vor Montage und Benutzung
unbedingt sorgfaltig lesen und
far spatere Zwecke aufbewahren.

Wichtige Hinweise!

Entspricht das gelieferte Produkt Ihrer Bestellung? Ist die Verpackung unversehrt?
Vor dem Aufbau ist der Bausatz auf Vollstandigkeit und Richtigkeit der einzelnen Bauteile anhand der
Stlckliste zu kontrollieren. Schaden oder fehlende Teile mussen vor Aufbau umgehend gemeldet werden.

Der Hersteller kann nicht flr Schaden, die beim Aufbau entstehen, haftbar gemacht werden wie z.B.
Schrammen, Dellen.

Art. 47 21700 116 Schirmhalterung Ol / 02

V202271



Schirmhalterung

Lieferumfang:

1 Halbschale fiir Schirmstock @
1 Innenschale fir Schirmstock @
1 Innenschale fir Handlauf @

1 Halbschale fiir Handlauf @

4 Schrauben M8x90 ®

1 Inbusschliissel ®

M8 x 90

3% Fiir waagerechte Montage: Fiir senkrechte Montage:

HINWEIS:

VORSICHT SCHERSTELLEN MOGLICH! QUETSCHGEFAHR AN TEILEN MOGLICH! KLEINKINDER NIE
UNBEAUFSICHTIGT LASSEN! AUSSER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN!

Verwendung:

: : 3 A end k binati :
Die beiden Halbschalen der Schirmhalter werden durch i

. . . . Schirmstocke mit.. | 25mm@ | 30mm@ 32mm@ 38mm@

weESchrauben sn.:her geschlo_ssen und fixieren somit Balkon- Rundrohr 17 (33,7mm @) |ja ¥ e 2l 5

geldander und Schirmstock gleichermafen. Rundrohr 5/4" (42,4mm@) |ja ja ja ja

Der hierzu erforderliche Inbusschliissel ist im Lieferumfang Vierkantrohr 35x35mm ja ja ja ja

enthalten. Der glasfaserverstirkte @  Kunststoff bietet izl Ll P T B ja¥
sBtmogliche Stabilitit und eine Flachstah] 40x6mim i2 2 iz 2

grn .ﬂg Flachstahl 50x6mm ja ja ia ja

dsthetische Form ohne Kanten T-Profil 40x40x6 mm ja ja ja ja

gy
und Ecken. ; " nur mit Schrauben M8x70 (im Lieferumfang
sind Schrauben M8x90 enthalten)

“'nur mit Schrauben M8x100 (im Lieferumfang
sind Schrauben M8x90 enthalten)

Schirmhalter nach Montage
auf sicheren Halt iiberpriifen!
Schirm nicht unbeaufsichtigt in geoffnetem Zustand
belassen! Keine Haftung bei unsachgemdfer Verwendung!
Nur fiir den privaten Gebrauch im Auf3enbereich.

Alle Schrauben fest anziehen! Regelmassig kontrollieren! Hergestellt fiir
02702 LECO-Werke Lechtreck GmbH & Co. KG - Hollefeldstrasse 41 - 48282 Emsdetten - Germany




	Seite1
	Seite2

